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June 2019 Antique Auction  6/30/2019

LOT #

MODEL 8N
Estimate: 500.00 - 1,500.00

1     1949 VINTAGE FORD FARM TRACTOR W/ BRUSH HOG

BASKET 1 1/2" DIAMETER
Estimate: 100.00 - 200.00

2     MINIATURE NW COAST LIDDED BASKET & MINI
DOMINOES

PLATINUM SETTING W/ 6 SIDE
DIAMONDS APPROX. .9 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

3     APPROXIMATELY .60 CARAT DIAMOND ENGAGEMENT
RING

ROSS - SIMONS (APPROX. 16.3 DWT)
Estimate: 500.00 - 900.00

4     18"  - 14KT BYZANTINE NECKLACE IN THE MANNER OF

APPROX. 10 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

5     GENEVE,SWISS 14KT YELLOW GOLD  LADY'S WATCH &
BAND

APPROX. 3.8 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

6     MEN'S 13 STONE DIAMOND RING IN YELLOW 14KT
GOLD

LOT #

APPROX. 2.6 DWT
Estimate: 100.00 - 200.00

7     PR OF 14KT YELLOW GOLD & PEARL EARRINGS

APPROX. 8.9 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

8     INDIAN HEAD $5 GOLD PIECE W/ DIAMOND SURROUND

Estimate: 100.00 - 200.00

9     DIAMOND "PROMISE ME" RING & BAND APPROX. 2.8
DWT

AMERICAN WATCH CO.  W/ BROWN &
SPALDING CASE
Estimate: 100.00 - 300.00

10     18KT GOLD HUNTING CASE KEY WIND POCKET
WATCH

(3 3/4" LONG X 2 1/4" WIDE)
Estimate: 100.00 - 200.00

11     19THC. ONYX & DIAMOND CARD CASE

W/ GOLD FILLED SLIDE CHAIN
Estimate: 100.00 - 300.00

12     14KT GOLD WALTHAM HUNTING CASE VEST POCKET
WATCH
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LOT #

Estimate: 50.00 - 100.00
13     GOLD FILLED ELGIN POCKET WATCH & MATCH SAFE

FILLED FRAME (2 1/2" LONG)
Estimate: 50.00 - 150.00

14     CLASSICAL SHELL CARVED CAMEO PIN IN GOLD

OF 5 CLAW DRAGON, MARKED UNDER
GLAZE, 3" T
Estimate: 100.00 - 300.00

15     CHINESE QING TURQUOISE GLAZED CERAMIC SNUFF
BOTTLE

APPROX.3.6 DWT
Estimate: 200.00 - 600.00

16     DIAMOND & EMERALD STAR RING & PENDANT ON
CHAIN

Estimate: 200.00 - 400.00
17     TIBETAN OFFICIALS EARRING IN ORIGINAL CASE

1 BRACELET MARKED 14K & 1
UNMARKED, BOTH RINGS 14K (APPROX.
19.9 DWT)
Estimate: 200.00 - 600.00

18     2 DIAMOND BRACELETS &  2 DIAMOND RINGS

APPROX. 13.4 DWT
Estimate: 300.00 - 1,200.00

19     5 DIAMOND RINGS, 14 SET IN 14KT & 1 IN PLATINUM

LOT #

2 MISSING CLASPS
Estimate: 200.00 - 400.00

20     6 STRANDS OF PEARLS, 1 W/ ONYX & GOLD BEADS

APPROX. 6.7 DWT
Estimate: 600.00 - 1,200.00

21     3 DIAMOND RINGS SET IN 14 GOLD

Estimate: 300.00 - 900.00
22     3 DIAMOND & GOLD BANDS APPROX. 6.6 DWT

8 1/2" RING
Estimate: 100.00 - 200.00

24     SOLAR OR SUNUMBRA LAMP ETCHED GLASS LAMP
SHADE

CORNER TABLES W/ CARVED FRIEZE (33
1/2" TALL X 53 1/2" WIDE X 26 3/4" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

25     2 19THC. CHINESE TRIANGLE SHAPED TABLES

16" X 22"
Estimate: 300.00 - 900.00

26     O/C "NORMANDY SKY" SGND G. VANDAELE, 1944

36 3/4" LONG X 25" WIDE, CLOSED X 51
1/2" OPEN) X 27 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

27     C. 1820 NYC CLASSICALLY CARVED BREAKFAST
TABLE
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14" X 19 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

29     O/C "SHIPS ON THE NORMAN COAST" SGND
FANTASTO (?)

10" X 7" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

30     CRAYON ON PAPER SIGNED  DR. SEUSS

8 1/2" X 11" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

31     INK ON PAPER DRAWING SIGNED  ANDY WARHOL

73" X 12 FEET
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

32     19THC. HAND PAINTED SILK 10 PANEL CHINESE
SCREEN

& NORTON BENNINGTON 2 GAL. CROCK
Estimate: 100.00 - 200.00

33     2 PCS. COBALT DECORATED STONEWARE, BATTER
JUG

VEG. DISH
Estimate: 100.00 - 200.00

34     2 PCS. BLUE & WHITE TRANSFERWARE, COMPOTE &
COV.

1 PR. 18" X 22" X 22" )
Estimate: 100.00 - 300.00

35     2 PAIR OF PATIO PLANTERS (1 PR. - 16" X 20" X 20"&

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
36     BRASS BALL TOP ANDIRONS (12 3/4" X 19 1/2" )

16 1/2" TALL X 23 1/2" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

37     6 FIBERGLASS REPRODUCTION PLANTER POTS

CROW STATUE,  POTTERY PUMPKIN &
FOUNTAIN FROG
Estimate: 300.00 - 900.00

38     GARDEN ITEMS TO INC. PR OF CAST STONE PATIO
POTS,

AFTER PARSONS BY W. M. ENDICOTT
(19" X 24 3/4" SITE SIZE)
Estimate: 400.00 - 800.00

39     "VIEW OF PRATTSVILLE, GREENE CO. NY 1844" LG
FOLIO

29 3/4" X 35" W X 16 1/2" DIAM.
Estimate: 200.00 - 400.00

40     ONE DRAWER BOW FRONT STAND

ULSTER DELAWARE RAILROAD,
UNKNOWN ARTIST 12" X 16" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

41     INK ON PAPER "BIG INDIAN VILLAGE, UHD RAIL
STATION

Estimate: 100.00 - 200.00
42     3 VINTAGE DRESSES  & A VINTAGE LADY'S HAT



June 2019 Antique Auction  6/30/2019

Page: 4Carlsen Gallery Inc.

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00

43     2- 19THC. BEAVER FELT STOVEPIPE HATS, ATTIC
FRESH

DRESS, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

44     3 VINTAGE DRESSES & A HAT, VELVET & SATIN
BUSTLE

PLACES & MONUMENTS, ETC
Estimate: 50.00 - 150.00

45     ALBUM OF MIXED VINTAGE POSTCARDS INC.
HOLIDAY

FAMILY COLLECTION, OVER 500 CARDS
Estimate: 200.00 - 400.00

46     POST CARD COLLECTION, STEWART HOUSE, ATHENS
NY

COLLECTION (APPROX. 47 CARDS)
Estimate: 100.00 - 200.00

47     CATSKILL MTN HOUSE & OTIS INCLINE POST CARD

CARDS
Estimate: 100.00 - 300.00

48     CATSKILL, NY VINTAGE POST CARD ALBUM,
APPROX. 94

TO INC.
Estimate: 200.00 - 400.00

49     COLLECTION OF OVER 600 VINTAGE POST CARDS

LOT #

BY S. MORANI, 1914 (6 1/2" T X 5 3/4"
LONG)
Estimate: 100.00 - 300.00

50     PR OF ARMOURED BRONZE SCULPTURAL BOOKENDS

Estimate: 300.00 - 600.00

51     EARLY JUN YAO STORAGE JAR W/ BLUE GLAZE (12" X
9")

46" X 31" X 29 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

52     RENAISSANCE REVIVAL CENTER TABLE,POSS.
HERTER BROS

23 1/2" TALL X 17 3/4" X 10 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

53     EARLY 18THC. ENGLISH JOINT STOOL

SCENES 15" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

54     19THC. FRENCH TOLE PEINTE FUEL BUCKET W/
NAUTICAL

CHARLES CO., ALBANY, NY WORKING W/
KEY
Estimate: 200.00 - 400.00

55     FRENCH CARRIAGE CLOCK, RETAILED BY VAN
HEUSEN

TRANSFER DECORATIONS
Estimate: 50.00 - 100.00

56     6 EARLY 19THC. CUPS & SAUCERS W/ BLACK
LANDSCAPE
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Estimate: 300.00 - 600.00
57     KAZAK AREA RUG  (38" X 44")

AFGHANI & TURKISH
Estimate: 200.00 - 500.00

58     4 MIDDLE EASTERN SALT BAGS INC. BIDJAR,

LARGEST 48" X 19 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

59     3 PAIR OF SADDLE BAGS TURKISH KILIM

5' 2" X 3' 5"
Estimate: 300.00 - 500.00

60     ANTIQUE CAUCASIAN SCATTER RUG

Estimate: 200.00 - 400.00
61     ANTIQUE OUSHAK   SCATTER RUG 4' 8" X 3' 10"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
62     KAZAK AREA RUG ( 8' X 4')

Estimate: 500.00 - 1,000.00
63     CAUCASIAN LONG RUG 9' 2" X 4' 8 1/2"

WORN AREAS, 12' 9" X 10' 1"
Estimate: 300.00 - 600.00

64     SEMI ANTIQUE PEKING CHINESE ROOMSIZE CARPET

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00

65     20THC. CAUCASIAN STYLE SCATTER RUG (55 1/2" X
30")

(10' 8 1/2" X 7' 9" )
Estimate: 800.00 - 1,500.00

66     RMSIZE HERIZ CARPET W/ EXCELLENT PILE

Estimate: 100.00 - 200.00
67     BLUE FIELD IRANIAN AREA RUG 60" X 37 1/4"

Estimate: 200.00 - 400.00
68     2 PAIR & 1 SINGLE BAG FACE, MIDDLE EASTERN

Estimate: 500.00 - 1,000.00
69     HERIZ AREA RUG 8' 10" X 7' 4"

WITH WEAR & STAIN (17' 5" X 21' 2" )
Estimate: 300.00 - 900.00

70     PALACE SIZE PEKING CHINESE IVORY FIELD CARPET

"BIRD IN A CAGE" (15 1/2" W X 10" TALL)
Estimate: 500.00 - 900.00

71     6 - 18THC. DELFT TILES MOUNTED AS A WALL PLAQUE

ROYAL COATS OF ARMS ON LAID PAPER
INC. LORD GRANTHAM, LORD ARCHER,
EARL OF HALIFAX, LORD BOSTON (10
3/4" x 7")
Estimate: 600.00 - 900.00

72     SET OF 6 18THC. HAND COLORED ENGRAVINGS
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Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

73     BRONZE FIGURE OF BACCHUS ON MARBLE BASE 49"
TALL

Estimate: 300.00 - 600.00
74     C. 1825 BOSTON ARM CHAIR, ROSEWOOD

1766, TW CHAWNER, LONDON 13" LONG
APPROX. 4.8 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

75     ENGLISH STERLING SILVER FEATHER EDGE LADLE

MOST ARE 1809, APPROX. 9.8 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

76     8 ENGLISH STERLING LUNCHEON FORKS

T & W CHAWNER, LONDON APPROX. 16.8
TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

77     8 ENGLISH STERLING DINNER FORKS, 1759

8 1/2" W/ MODERN STAINLESS BLADES
Estimate: 100.00 - 300.00

78     12 ENGLISH STERLING HANDLED FEATHER EDGE
KNIVES

LONDON 1770, W/ WILD BOAR CREST 12
1/2" LONG APPROX. 7.4 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

79     PR OF ENG STERLING FEATHER EDGE STUFFING
SPOONS

LOT #

& 2 PR OF SALT SPOONS, BUTTER
BLADES MARKED BIRCH & GAYDON
APPROX. 12.09 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

80     SET OF 11 ENG. STERLING FEATHER EDGE BUTTER
KNIVES

T.D. 8 1/2"  APPROX. 20.3 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

81     SET OF 9 STERLING FEATHER EDGE TABLE SPOONS,
1767

1774 BY HESTER BATEMAN, LONDON
APPROX. 17.39 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

82     11 FEATHER EDGE TEASPOONS & 11 DESSERT SPOONS,

1828 (7 1/2" LONG)
Estimate: 200.00 - 500.00

83     SET OF ENGLISH GILDED SILVER FRUIT KNIVES,
LONDON

TONGS & LADLE APPROX. 4.07 TROY
Estimate: 200.00 - 500.00

84     3 PCS FEATHER EDGE ENGLISH STERLING: SHELL
LADLE,

& CARVING SET (KNIVES 1776 W. PENS)
(CARVING SET 1755, W. SHEEN )
Estimate: 300.00 - 600.00

85     SET OF 12 FEATHER EDGE ENGLISH DINNER KNIVES
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1893 (APPROX. 5.85 TROY OZ)
Estimate: 200.00 - 400.00

86     2 PCS. RUSSIAN SILVER BEARING HALLMARKS, 1889 &

JOHN LAMPFERT, LONDON APPROX. 4.6
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

87     ENGLISH STERLING PUNCH LADLE, 1767

ARMS (2 1/4" TALL X 3" DIAM)
Estimate: 100.00 - 200.00

88     CONTINENTAL SILVER GILT OPEN DISH W/ STAG
COAT OF

DROPPER (3 1/2'" X 2 3/4" TALL)
Estimate: 100.00 - 200.00

89     CHINESE GLAZED BISCUIT GLAZED DOG FORM
WATER

AGATE (7" TALLEST)
Estimate: 300.00 - 900.00

90     3 CHINESE HARD STONE CARVINGS, JADE.,
CARNELIAN &

W/ SPADE FEET (27 1/2' TALL X 27 1/2"
LONG X 17 1/2" (33" OPEN)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

91     ENGLISH INLAID BOWED END PEMBROKE TABLE,

10 1/2" W X 6 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

92     GRAND TOUR BRONZE "WARWICK URN"

LOT #

MARKED MOL 90, 12" LONG (APPROX. 3.5
TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 200.00

93     19THC. BURMESE SILVER PIE SLICE SERVER

EUROPEAN (14" X 11")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

94     O/C PORTRAIT OF A CHILD LATE 17TH OR EARLY
18THC

Estimate: 2,000.00 - 3,000.00
95     FINE QUEEN ANNE BOSTON WING BACK CHAIR C. 1760

W/ LION HEAD RING HANDLES APPROX.
63.2 TROY OZ (10.5" T X 13.25" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

96     COLONIAL INDIA SILVER WINE COOLER IN HEAVY
REPOUSS

24" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

97     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF FRANCES LUELLA
HICKS

CARVED MAHOGANY, PROB. BRITISH
ISLES C. 1760 (18" X 21 1/2" X 20" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

98     PR OF 18THC. CHINESE CHIPPENDALE ARM CHAIRS,

INSCRIBED HANFORD M. NORSHAM,
WINDSOR LOCKS, CONN (68 1/2" TALL X
39" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

99     18THC. TIGER MAPLE HIGHBOY W/ QUEEN ANNE
LEGS
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LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
100     O/C " HIDE & SEEK" UNSGND 12" X 10"

W/ 4 CRYSTAL BOTTLES, LONDON  11"
HIGH (APPROX. 41 TROY OZ)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

101     PAUL STORR, 1805 STERLING SILVER CRUET STAND

LONDON W/ EXQUISITE CHASED DESIGN
12 1/2" TALL  (APPROX. 30 TROY OZ)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

102     JOHN ROBINS,1819, STERLING SILVER CLARET JUG

"UNHAPPY LOT OF THE RICH" (IT'S
EASIER FOR A CAMEL TO PASS...) 6 1/2" X
9"
Estimate: 200.00 - 400.00

103     MAARTEN VAN HEEMSKERCK  1563 ENGRAVING

W/ BIRD CAGE,  27 1/2' DIAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

104     18THC. IRISH CHIPPENDALE TILT TOP TEA TABLE

"MASONIC" TALLEST 7 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

105     2 BLOWN GLASS FLASKS "SUCCESS TO THE
RAILROAD" &

Estimate: 100.00 - 300.00
106     PAIR OF CAST BRASS 7" LONG LIONS

LOT #

40" TALL X 23 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

107     PR OF AMERICAN ARM CHAIRS C. 1825

NEWCOMB MACKLIN FRAME (7" X 9")
Estimate: 300.00 - 500.00

108     O/BD "VENICE" SGND G. RAVLIN (GRACE RAVLIN)

OR 18THC. ZHULONG (4 1/2" X 4 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

109     CHINESE QING MOLDED GLASS PIG OR DRAGON
17TH

Estimate: 100.00 - 300.00

110     PAKTONG & CRYSTAL OPIUM LAMP 5 1/4" TALL W/
STAND

CLAW FEET 39 3/4" TALL X 23 1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

111     AMERICAN 18THC. CHIPPENDALE ARMCHAIR W/
BALL &

PASSING LIGHTHOUSE (21 1/2" X 30" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

112     O/C STEAM SAILER, F.D. LAMBERT, ENTERING
HARBOR

30" X 36" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

113     SATINWOOD CARD TABLE W/ SEGMENTED TOP &
INTERIOR
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64" X 32"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

114     WATERCOLOR ON PAPER "SAMURAI W/
ATTENDANT"

W/ INSTRUMENTS, TALLEST 22"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

115     WILLARD BLUES BAND QUINTET, COMPOSITION
FIGURES

29 1/2" TALL X 30" X 16 1/4" (32 1/4" OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

116     RARE TRIPLE TOP QUEEN ANNE MAHOGANY CARD
TABLE

"DRAWN WITH A LEAD PENCIL BY
BANJAMIN WEAVER 1880" (9" X 11 1/2"
EACH)
Estimate: 200.00 - 400.00

117     2 CHARCOAL & SAND PAPER HOUSE DRAWINGS, IN
VERSO

MEDIAL DROP & ORIG BRASS  (CARCASS
34" X 19 1/2" X 33" TALL)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

118     34" BOSTON OR NO SHORE WALNUT 4 DR CHEST W/

10" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

119     MOORCROFT EVENTIDE PATTERN VASE, SGND &
STAMPED

LOT #

18" SEAT HEIGHT
Estimate: 300.00 - 500.00

120     18THC. AMERICAN WINDSOR ARM CHAIR IN OLD
BLACK

NELSON MOORE 1824 - 1902 (16" X 26")
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

121     O/C "ADIRONDACK SCENERY " SGND MOORE

W/ COVERS OF QILIN MARKED KANGXI
MARKED (8" DIAM. X 9.5" TALL W/O
STANDS) 1 LID REPAIR
Estimate: 500.00 - 900.00

122     PR OF CHINESE QING IMPERIAL YELLOW GINGER
JARS

HANDLES ON WOODEN STAND  (3" TALL
X 4 1/2" W )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

123     CHINESE QING CARVED AGATE LIBATION CUP,
DRAGON

W/ CORAL TIPPED WOODEN COVER &
STAND, (17TH OR 18THC.) (6 3/4" TALL
OVERALL X 4 1/4" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

124     CHINESE QING WHITE CELEDON "DEHUA" CENSER

GOLD RIM (2 1/4" TALL X 3 3/4" DIAM )
Estimate: 300.00 - 900.00

125     CHINESE PLIQUE A JOUR BOWL W/ FISH, GILT
SILVER
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16 3/4" X 28 1/2" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

126     CHINESE WATERCOLOR "SCHOLARLY PURSUITS IN
GARDEN"

LEG (30" TALL X 36" WIDE X 17 3/4" D)
Estimate: 300.00 - 600.00

127     MAHOGANY CHIPPENDALE CARD TABLE C.1800 W/
MOLDED

(SUZIE BARSTOW 1836 - 1923) 22 3/4" X 32
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

128     O/C LANDSCAPE W/ MOUNTAINS SGND S.M.
BARSTOW '70

TRANSFER 9" PLATES 21 1/2" PLATTER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

129     MID 19THC. NEW STONE CHINA W/ POONAH
PATTERN

W/ DOUBLE SWING LEGS (59" LONG X 28
1/2' T X 19 1/4" CLOSED X 58" OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

130     18THC. MAHOGANY QUEEN ANNE 6 LEG DINING
TABLE

(JAMES EDWARD BUTTERSWORTH 1817
-1894) 18" X 26"
Estimate: 20,000.00 - 40,000.00

131     O/C SGND J.E. BUTTERSWORTH "SHIPS IN A STORM"

LOT #

BY CORNELIS KEISER (11" TALL )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

132     PR OF 17THC. POLYCHROME DELFT BULB NECK
JARS

IN IRON RED W/ GILDED FLAMING PEARL
TURQUOISE INTERIOR  (4 1/2" TALL X 10
3/4" DIAM)
Estimate: 300.00 - 900.00

133     CHINESE 5 TOED DRAGON BOWL, WITH KANGXI
MARK

28 1/2' X 19 1/2" X 33 1/2" X 40" OPEN
Estimate: 300.00 - 900.00

134     NYC PEMBROKE TABLE W/ REEDED LEGS

(FREDERIK 1885 - 1075) 22'" x 25 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

135     O/C HARBOR SCENE SGND F. SVENDSEN

SUN & CONCH SHELL INLAYS (TILLOU
PROVENANCE) 53 1/2" X 21 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

136     INLAID REGENCY LOOKING GLASS W/ COLUMNS,
RISING

CENSER 6 1/2" & CRANE 8 1/2' TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

137     JAPANESE BRONZE EDO PER. CENSER & CRANE
SCULPTURE
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LOT #

COVER (27 1/2"  X 48" X 21")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

138     JAPANESE EDO PERIOD ALTER TABLE W/ FABRIC
PANEL

3.5" X 3" APPROX. 6 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

139     2 TIBETAN HINGED LID SILVER BOXES, LARGEST

Estimate: 200.00 - 400.00
140     9 1/2" SATSUMA DRAGON VASE

CHAMBER ST. W/ DRAWERS & LIFT LID 
(34" X 16" X 23 1/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

141     NYC WORK TABLE C. 1815 ATTRIB. TO J. CURTIS

BACCARAT, KOSTA, ETC
Estimate: 400.00 - 800.00

142     9 CRSYTAL ANIMAL FORM PAPERWEIGHTS,
STEUBEN, DAUM

SGND W/ CARTOUCHE (16" X 26")
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

143     O/C DAVID JOHNSON "FOREST INTERIOR WITH
DEER"

ON MARBLE SOCLE (17" TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

144     TERRA COTTA BUST BY HOUDON OF A YOUNG MAN

LOT #

(HEINRICH MICHAELIS 1837 - 1898) 24" X
31 3/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

145     O/C ALPINE LANDSCAPE SGND H. MICHAELIS

(13" W X 7" D X 7 1/2'" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

146     SATINWOOD TEA CADDY W/ EBONY INLAYS

LIBRARY TABLE (31" T X 60" X 31 1/2" D)
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

147     ENGLISH LEATHER TOP BUREAU PLATTE

CHURCHILL
Estimate: 100.00 - 300.00

148     4 - 19TH & 20TH CENTURY TOBY MUGS INC. WINSTON

MOORE, 1957 (18" X 14")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

149     O/BD "MORNING NEAR EMPORIA VA" SGND BENSON
B.

53 1/2" X 28 1/2" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

150     ISAAC PLATT PIER MIRROR W/ ORIG GILDING &
GLASS

EDINBURGH, 1746 APPROX. 15.4 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

151     SCOTTISH STERING SILVER TEAPOT, EDWARD
LOTHIAN,
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
152     SET OF 6 NY MAHOGANY GONDOLA CHAIRS C. 1825

IRON GLAZE STORAGE JAR 13" TALL
PROV. ESTATE OF JANE FULLER
MCLANATHAN TO PRESENT OWNER
Estimate: 300.00 - 600.00

153     JOHN S. SARGENT'S  CHINESE YUAN DYNASTY BRUSH
POT

37 1/2" X 38" X 19 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

154     NY CLASSICAL EGYPTIAN MARBLE TOP PIER TABLE

25" X 30"
Estimate: 300.00 - 600.00

155     O/C IMPRESSIONISTIC LANDSCAPE SGND DEAN
BRIDGEMAN

25" X 10 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

156     EARLY 19THC. EGOLMISE MIRROR IN ORIGINAL
GILDING

OF A HAPPY BOY, UNSGND (18" X 15")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

157     C.1830  PRIOR HAMBLIN SCHOOL PORTRAIT,  O/C

30 3/4" X 35 3/4" X 17 1/2" (35" OPEN)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

158     FEDERAL PERIOD MAHOGANY CARD TABLE

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
159     19THC. WHIMSEY - SNAKE CANE  40 1/4"

1731 BY GEORGE HINDMARSH (APPROX.
4.1 TROY OZ)
Estimate: 300.00 - 600.00

160     STERLING SUGAR BOWL, LONDON 1726 & SUGAR
TONGS,

EMICK ROMER,  7 1/2" TALL (APPROX. 7.3
TROY OZ)
Estimate: 200.00 - 400.00

161     ENGLISH STERLING TEA URN, LONDON 1759,

INC. 2 ARMS (33" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

162     SET OF 9 EBONIZED DINING CHAIRS IN A ROCOCO
STYLE

Estimate: 300.00 - 500.00
163     ROCOCO STYLE SETTEE (36" X 41" X 25")

STRETCHER, ARTIST UNKNOWN (10 3/4"
X 17")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

164     O/C "HUDSON RIVER STONEY POINT NY" TITLED ON

Estimate: 300.00 - 500.00

165     19THC. GRAND TORU BRONZE OF A RAM 7" X 8"
TALL
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LOT #

ROXBURY CASE (7' 10 1/4" TALL X 18 3/4"
X 9 3/4")
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

166     WM CUMMINS, ROXBURY TALL CASE CLOCK W/
CLASSIC

Estimate: 100.00 - 300.00
167     WOODEN SWAN CARVING 29" LONG X 24" TALL

23 1/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

168     ITALIAN MAJOLICA CHARGER "THE BAPTISM"

INLAID CASE IN WORKING CONDITION
(90" T)
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

169     18THC. TALL CASE CLOCK BY WM KIRK,
STOCKPORT

5 1/4" DIAM X 2 1/2" TALL APPROX. 10.06
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

170     HOLLAND DUTCH SILVER HINGED LID BOX

BOBECHES  10 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

171     PR OF 19THC. SHEFFIELD CANDLESTICKS W/
ORIGINAL

PROVENANCE THOMSEN COLLECTION,
27" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

172     O/C MOSES WIGHT, 1827 - 1895 "GIRL W/
TAMBOURINE"

LOT #

CENTER SECTION TILTS (ALTERATIONS)
44 3/4" W X 170" EXTENTED
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

173     19THC. MAHOG. 3 PEDESTAL DINING TABLE W/ 2
LEAVES

26 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

174     19THC. CHINESE WOOD CARVED MIRROR

QUARTER COLUMNS (65" T X 42" W X 23"
DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

175     18THC. PA OR VA WALNUT TALL CHEST W/ FLUTED

Estimate: 200.00 - 400.00
176     CHINESE BRONZE VASE W/ RING HANDLES 13" TALL

LIGHT, HANGING (17" TALL X 12" WIDE)
Estimate: 200.00 - 500.00

177     HEXTAGONAL RUBY & COBALT BOHEMIAN GLASS
PANEL HALL

W/ SABER LEGS
Estimate: 600.00 - 900.00

178     SET OF 6 FIGURED MAPLE CANED SEAT CHAIRS

Estimate: 300.00 - 600.00
179     ROOM SIZE 3 PANEL LOOMED RUG 12' 1" X 9'
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00

180     SET OF 5 TWIG FURNITURE CHAIRS, STURDY &
SOUND

Estimate: 200.00 - 500.00
181     3 TWIG ROCKERS, STURDY & SOUND

17 1/2' X 23 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

182     O/BD "HOUSE, HORSE & DOG" SGND CHARLOTTE
MOSSEY

CLOSED 46 3/4" X 43 1/2" WIDE )
Estimate: 800.00 - 1,200.00

183     TIGER MAPLE EXTENSION TABLE (OPENS TO 9')

C.1910 (4" X 4 1/2" ) APPROX. 12.02 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

184     .900 FINE SILVER HOLY WATER JAR, COLONIAL
INDIA

VENEERS (53 1/2" TALL X 75" WIDE X 26"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

185     NY SHERATON SIDEBOARD W/ REEDED LEGS & RICH
MAHOG.

FRANCESCO, CHRISTIES PROV. SALE
1011, LOT 113 (53" X 42")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

186     O/C "SAINT MARGARET OF ANTIOCH" FOLLOWER
OF CARLO

LOT #

4 3/8" LONG X 2 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

187     BLACK SMITH ANVIL PAPERWEIGHT

10" PLATES, IN BLACK TRANSFER,
CLEWS IMPRESSED MARK
Estimate: 400.00 - 800.00

188     "HUDSON" & "TROY" HISTORICAL STAFFORDSHIRE

GLENS FALLS NY (28" X 19 1/4" X 19 1/8"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

189     CLASSICAL 2 DR STAND ATTRIB TO AMARIAH
PROUTY,

VEG DISH, BLACK TRANSFERWARE,
CLEWS, IMPRESSED MARK (12 1/2" LONG)
Estimate: 300.00 - 600.00

190     "HUDSON" HUDSON RIVER HISTORICAL
STAFFORDSHIRE COV

SHIRE 9" BLACK TRANSFER PLATES
Estimate: 200.00 - 400.00

191     "NEAR HUDSON" & "BAKERS FALLS" HISTORICAL
STAFFORD

SHIRE 8" PLATES, BLUE TRANSFER
Estimate: 200.00 - 400.00

192     2 "WEST POINT" HUDSON RIVER HISTORICAL
STAFFORD-

BEVELED GLASS, 82" TALL X 48" WIDE X
21 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

193     JR HORNER LABELED FAUX BAMBOO BUREAU &
MIRROR
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LOT #

23 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

194     ART GLASS TABLE LAMP PROB. DURAND OR
STEUBEN

Estimate: 100.00 - 200.00
195     BOHEMIAN GLASS COVERED JAR (12 3/4" X 8" W)

9" CONWAY NH, 6" FORT MONTGOMERY,
3 3/4" VIEW NEAR SANDY HILL CUP &
PLATE
Estimate: 300.00 - 500.00

196     4 PCS. HISTORICAL STAFFORDSHIRE, 8" BATTERY,
NY

AN EARLIER CHINESE PAINTING (73" X
36")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

197     19THC. WATERCOLOR ON FABRIC IN THE MANNER
OF

23 3/4" TALL X 13" DIAM
Estimate: 200.00 - 300.00

198     ORIENTAL CARVED ROSEWOOD TABORET W/
MARBLE INSERT

24" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

199     O/C " LAKE PLACID" AMERICAN SCHOOL UNSGND

EXCELLENT CONDITION
Estimate: 200.00 - 400.00

200     ROSE FAMILLE CUT CORNER BOWL 9 1/2"

LOT #

23 1/4" X 41 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

201     BLANKET CHEST W/ MASONIC DECORATION

27" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

202     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A DETERMINED
WOMAN

Estimate: 200.00 - 300.00

203     PR OF WINDSOR PLANK SEAT BIRD CAGE CHAIRS
C.1830

34 1/2" LONG
Estimate: 200.00 - 300.00

204     EARLY 19THC. US DRESS SWORD W/ EAGLE HILTED

UNSGND 11" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

205     LENOX FIGURAL LAMP ON BRONZE BASE

Estimate: 100.00 - 300.00
206     CHERRY 1 DRAWER STAND (27 3/4" X 19" X 18")

(48" X 26" X 23" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

207     AMERICAN HEPPLEWHITE LOLLING CHAIR

20THC.  (30" TALL) SHADE 15 1/2" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

208     FINE QUALITY GILT BRONZE & BOUILETTE LAMP
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LOT #

(SOREN EMIL CARLSEN ) 15" X 20"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

209     O/C " STILL LIFE OF ROSES" SGND EMIL CARLSEN,
1894

ORIGINAL PITTSBURGH GLASS PULLS
(49" T X 41" W X 19" DEEP)
Estimate: 300.00 - 900.00

210     COUNTRY BONNET CHEST IN RED WASH

36 3/4" X 17 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

211     4 CAST IRON ARCHITECTURAL WINDOW GRATES

W/ OCTAGON BARREL & TIGER MAPLE
STOCK
Estimate: 300.00 - 800.00

212     RARE HUDSON NY, C. STEVENS UNDERHAMMER
RIFLE

(25 3/4" T X 18" X 18" )
Estimate: 300.00 - 600.00

213     LATE 18THC. CORNER CHAIR IN OLD BLACK

37 3/4" X 23 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

214     19THC. SILVER GILT TOMBSTONE MIRROR

39" X 25 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

215     19THC. SILVER GILT TOMBSTONE MIRROR

LOT #

UNKNOWN ARTIST (27 1/4" X 22" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

216     O/C  GENRE SCENE, " TELLING A TALE " 19THC.

PROB .900 FINE (6.25" T X 9.75" L) 40.29
TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

217     COLONIAL BURMESE SILVER LIDDED BOX, HEAVY
REPOUSSE

MARKET, BLOWN OUT REPOUSSE (9 1/2"
T X 13" ) APPROX. 72.4 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

218     COLONIAL BURMESE SILVER BOWL 19THC. FOR
CALCUTTA

6" DIAM X 3.5" TALL (APPROX. 14 TROY
OZ)
Estimate: 300.00 - 500.00

219     COLONIAL LATE 19THC. BURMESE SILVER BOWL

Estimate: 300.00 - 500.00
220     GROUP OF 3 GOLD TIPPED PRESENTATION CANES

FAIRY HEAD & MIRROR (95 1/2" X 47 1/2"
X 22")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

221     RENAISSANCE REVIVAL MARBLE TOP BUREAU  W/
CARVED

FINIAL & PIGS ON WOODEN BASE (13 1/2"
X 12 1/4" WIDE )
Estimate: 200.00 - 400.00

222     19THC. BRONZE INCENSE BURNER W/ FIGURAL
DRAGON
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00

223     O/BD "AUTUMN WATERFALL" SGND CROMPTON 920"
X 24")

8" X 3 1/2" APPROX. 8.3 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

224     EARLY 20THC. KASHMIRIR SILVER ROSE WATER
BOTTLE

16" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

225     AMERICAN SCHOOL OIL / BOARD "ARBOR DAY"
SGND BRADY

X 33" LONG X 39 1/2" OPEN
Estimate: 300.00 - 600.00

226     CHERRY CROSS STRETCHER PEMBROKE TABLE 28"
TALL

30 1/2" X 25 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

227     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN

TALLEST 11 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

228     STAFFORDSHIRE WHIPPET PEN STAND & CHIMNEY
PIECE

DOOR TOP & PICTURE FRAME MOLDING,
WHITE OVER BLUE  (88 1/4" X 51" X 33")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

229     EARLY 19THC. HUDSON VALLEY CORNER
CUPBOARD, GLAZED

LOT #

HALLMARKS & ARMORIAL DECORATION
(14" DIAM ) APPROX. 58.24 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 1,200.00

230     PR OF FRENCH SILVER CHARGERS W/ 18THC.
ORLEANS

ORIG BRASS (41" W X 20" D X 42 3/4" T)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

231     18THC. BOSTON BLOCK FRONT MAHOG
CHIPPENDALE DESK

14" X 18 3/4"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

232     O/C THOMAS CHAMBERS "FIGURES IN A
LANDSCAPE"

Estimate: 300.00 - 500.00
233     INLAID STORAGE BOX (6 1/4" T X 13" W X 6 1/2" )

73" TALL W/ PEDESTAL
Estimate: 300.00 - 600.00

234     PLASTER CLASSICAL MAIDEN STATUE 49" TALL

32 1/2" TALL X 14" X 14"
Estimate: 200.00 - 300.00

235     COUNTRY HEPPLEWHITE CHERRY WASH STAND W/
DRAWER

SEAS SGND HLM, 1940 (H.L. MARSH,
BRISTOL RI) 15 1/2" X 31"
Estimate: 200.00 - 400.00

236     O/BD "THE GREAT REPUBLIC" CLIPPER SHIPS ON
OPEN
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LOT #

BUTTERFLY, FLORALS & STRAWBERRY
(26" X 23" )
Estimate: 300.00 - 500.00

237     1819 SAMPLER BY RACHEL KNIGHT W/ DEER, BIRDS,

W/ BRASS MOUNTS (19" X 40" X 20 1/2")
Estimate: 500.00 - 900.00

238     CHINA TRADE CAMPHOR WOOD CHEST

9 1/4" X 6 1/2" W/O TREES
Estimate: 100.00 - 300.00

239     PR OF OLD PARIS PORCELAIN URNS W/ TREE
INSERTS

1912 (24" X 30")
Estimate: 200.00 - 400.00

240     WATERCOLOR PORTRAIT OF A YOUNG MAN SGND
MARY GOW

Estimate: 100.00 - 200.00
241     CAST IRON STILL BANK AND FIRE PUMPER

60" X 27" X 36" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

242     BIEDERMEIER SOFA W/ EBONIZED ELEMENTS

FINIAL, ADRIAN KOEKS (25 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

243     C. 1700 DELFT GARNITURE VASE & COVER W/ LION

LOT #

(HUDSON M. KITCHELL 1862 - 1944) 16
1/2" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

244     O/C H.M. KITCHELL "ETHEREAL FOREST"

30" T X 18" X 16 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

245     RENAISSANCE REVIVAL 1/2 COMODE W/ INSET
MARBLE TOP

Estimate: 300.00 - 500.00

246     AMERICAN DOUGH / CHEESE BOWL 32" LONG X 15"
W X 7"

14 1/2" DIAM X 14" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

247     19THC. GLASS DOME W/ SCULPED WAX FLOWER
BOUQUET

32 3/4 TALL X 25" D X 75" LONG
Estimate: 300.00 - 900.00

248     OAK ITALIANATE TABLE W/ IRON BRACES & 3
DRAWERS

11" TALL X 9" WIDE
Estimate: 50.00 - 150.00

249     PARIAN BUST OF A YOUNG WOMAN

#200 IN ORIGINAL PAINT (13" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

250     DOUBLE WHEEL "CHARLES PARKER" COFFEE
GRINDER
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
251     WATERCOLOR "FISHING" SGND M. LOWELL

27 1/4" X 16 3/4" X 20"
Estimate: 200.00 - 400.00

252     TIGER MAPLE TILT TOP SPIDER LEG CANDLESTAND

Estimate: 200.00 - 400.00

253     2 PCS. DELFT,  W/ DMG, 18THC. LOBED DISH & FOO
DOG

ANDIRONS 23 1/4" TALL , FENDER 45"
WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

254     PR OF ANDIRONS, 2 SHOVELS, 2 TONGS & FENDER

HANDLES 20" DIAM
Estimate: 100.00 - 200.00

255     IRON BOUND BRASS BUCKET W/ HAND WROUGHT
BALE

37" X 37" X 17 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

256     4 DR. CHEST W/ TIGER MAPLE DRAWER FRONTS

11" X 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

257     WATERCOLOR ON PAPER SGND JACKSON, FARM
SCENE

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
258     O/C "CLEARING LAND" SGND P. PETHER (23" X 25")

1833, ATKINS & OXLEY (LONGEST 12")
Estimate: 100.00 - 200.00

259     10 PC ENGLISH SILVER HANDLED CUTLERY KINGS
PATTERN

Estimate: 400.00 - 600.00
260     WINDSOR FAN BACK PLANK SEAT CHAIR

54" X 27"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

261     FEDERAL PERIOD 2 PANEL PIER MIRROR, ORIG
GLASS

W/ 1977 RECIEPT
Estimate: 200.00 - 300.00

262     CHELSEA CLAREMONT NAUTICAL CLOCK &
BAROMETER

3 1/2" TALL X 9" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

263     2 VENETIAN GLASS OPEN COMPOTES W/ BLUE RIMS

30" TALL X 35 1/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 900.00

264     EMPIRE CENTER TABLE W/ DECOUPAGE
DECORATION
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
265     INLAID CUBE SHAPED TEA CADDY (5" T X 5" W X 5"D)

EX. SYRACUSE M.F.A. 8" X 10"
Estimate: 300.00 - 500.00

266     O/BD "BIG DEEP, WOODSTOCK, NY" SGND REGINA
GATES

BREEDING STOCK & BARNS DEPICTED
BY FRANK WHITING (21 1/2" X 37 1/4"
SITE SIZE)
Estimate: 200.00 - 300.00

267     LG FOLIO LITHO OF "HICKORY GROVE FARM "

COLLECTION (83 1/2" X 39 3/4" X 19 3/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

268     BONNET TOP HIGHBOY EX. ALDEN T. HARRIS

19 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

269     REGENCY FERN STAND W/ COPPER LINER

YELLOW CANDLESTICKS, HOUND
HANDLED PITCHER, TOBY JUG & 2 HOG
SCRAPERS, STAFF. PLATES, AS IS
Estimate: 50.00 - 100.00

270     AQUA BLUE FLASK W/ CORNUCOPIA & EAGLE & 3
CANARY

(27" X 37")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

271     O/C "DUTCH LANDSCAPE W/ COWS" SGND VAN
MAKEN

LOT #

18" SEAT HEIGHT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

272     SET OF 6 PERIOD HEPPLEWHITE CHAIRS, EARLY
19THC.

ENFIELD, CT ( 9" X 7")
Estimate: 100.00 - 200.00

273     SHAKER EARLY 19THC. WOVEN STRAW BONNET

NY (SEAT 17 1/2" X 37" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

274     SHAKER TAPE SEAT & BACK ARMED ROCKER,
WATERVLIET,

IT, MARY ROWE LANT (39" X 53" )
Estimate: 300.00 - 600.00

275     EARLY FIREBOARD W/ 1898 OIL PAINTING  APPLIED
TO

Estimate: 200.00 - 400.00
276     SHAKER #4 TAPE SEAT & BACK WITH DECAL

18" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

277     19THC. O/BD "ROW BOATS ON THE SHORE" UNSGND

79 3/4" X 66 1/2"
Estimate: 600.00 - 900.00

278     EARLY WELSH OPEN TOP CUPBOARD W/ DRAWERS &
CABINET
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00

279     INLAID BRASS BOUND CELLARETTE -25" X 16 1/2" X
19"

7" TALL (ANTONIO VARGAS 1825 - 1915)
Estimate: 100.00 - 300.00

280     VARGAS, NEW ORLEANS WAX FIGURE OF STREET
PEDDLER

27 1/4" TALL X 25" WIDE X 16" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

281     FRENCH 19THC. 2 DRAWER WALNUT SIDE TABLE

1896 (32" X 27")
Estimate: 300.00 - 600.00

282     PORTRAIT OF DEWITT CLINTON SGND A.O.
REVENAUGH,

32" T X 43" WIDE X 25 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

283     SERPENTINE FRONT 3 DRAWER COMMODE W/ BALL
FEET

THOMAS LOCHLAN SMITH, ALBANY NY
1835 - 1884, A.N.A.)  12 1/2" X 18"
Estimate: 300.00 - 600.00

284     O/BD "BEFORE THE STORM" SGND T.L. SMITH

C. 1890 (41" TALL X 36" WIDE X 15" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

285     CONTINENTAL MARBLE TOP CREDENZA, ORMOLU
MOUNTS

LOT #

15 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

286     PR OF OIL / CANVAS PORTRAITS SGND ROSSI

CANDLESTICK CHIMNEY, CREAM
PITCHER, 2 STEM GLASSES, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

287     7 PCS. 19THC. BLOWN CLEAR GLASS INC. FLIP GLASS,

14 3/4" X 18"
Estimate: 200.00 - 500.00

288     O/PANEL "OAK TREES" SGND ANTON ???

2 BY WILLARD, EAST WINDSOR CT.
Estimate: 100.00 - 200.00

289     5 COIN  SILVER LARGE SPOONS, 3 BY H. MCKEEN,
PHILA

42" WIDE X 42" TALL X 18 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

290     BOSTON LATE FEDERAL SERVER W/ 2 DRAWERS

"BURNS & HIGHLAND MARY & 4
ELEMENTS, EARTH, AIR, FIRE & WATER
(MISSING WEIGHTS) (7' 1" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     C. 1825 SCOTTISH TALL CASE CLOCK W/ PAINTED
DIAL

PLATES  (33 TROY OZ)
Estimate: 300.00 - 500.00

292     8 - 6" STERLING B & B PLATES & 9 1/2" STERL CAKE
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00

293     O/C "DUTCH LANDSCAPE W/ STREAM "SGND  F.
DELANCKER

ITALIAN (10 1/2" TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

294     GRAND TOUR BRONZE "ANGEL & DOLPHIN" C.1900

36 1/2" X 24" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

295     2 FRENCH EMPIRE STYLE CHAIRS IN BLUE VELVET
UPHOLS

TOP: 21" X 16"
Estimate: 200.00 - 300.00

296     FIGURED MAPLE CANDLESTAND - 27 1/4" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
297     3 ALBANY TIGER MAPLE CHAIRS BY BUSSEY

MOTTOS (21" X 16")
Estimate: 300.00 - 900.00

298     SAMPLER BY LIZA JANE DORIAN, 1820 W/ FRENCH &
ENG

W/ ANGELS, PARROTS, URNS, FLORAL
INLAYS ( 83" X 78" X 20")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

299     2 PC. DUTCH INLAID EARLY 20THC. BREAKFRONT

LOT #

TALLEST 8 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

300     5 GREEN GLASS BLOWN BOTTLES, 3 W/ APPLIED LIPS

Estimate: 100.00 - 300.00

301     3 EARLY TOBY JUGS, SOME PAINT LOSS, TALLEST 10
1/2

69 3/4" X 71" (23 1/2" EACH PANEL)
Estimate: 300.00 - 600.00

302     3 PANEL MAHOGANY SCREEN / DIVIDER W/ ORMOLU
TRIM

ONE SGND F. FINCK, 1870    (27 1/2" X 24
1/4")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

303     PR OF AMERICAN SCHOOL PORTRAITS IN WALNUT
FRAMES

Estimate: 100.00 - 300.00

304     PARCEL GILT MAHOGANY PIER MIRROR (51" X 26
1/2" )

12 1/2" T X 9" W X 5" DEEP
Estimate: 50.00 - 100.00

305     MINIATURE 3 DRAWER CIGAR BOX CHEST

Estimate: 50.00 - 100.00

306     CONTEMPORARY WING BACK CHAIR (OVERALL
HEIGHT 49" )
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LOT #

BRASS FACED, 20 LBS BY 1 OZ (16 1/2" X
13")
Estimate: 200.00 - 400.00

307     SALTERS TRADE SPRING BALANCE GROCERY SCALE

18" TALL X 16 1/2" DAIM.
Estimate: 100.00 - 300.00

308     TEAKWOOD CARVED TABORETTE W/ MARBLE
INSERT

W/ 25 1/2" 1 BOARD LEAVES 52 1/4" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

309     RICHLY GRAINED SOLID MAHOGANY DROPLEAF
TABLE

27" LONG X 23" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

310     48 GUN US WARSHIP MODEL "PRESIDENT"

HARDWARE (32" TALL X 47" WIDE X 18
3/4" DEEP)
Estimate: 200.00 - 600.00

311     18THC. CONTINENATL CASSONE W/ CARVED FRONT
& ORIG

26 1/2'" TALL OVERALL X 14 3/4" OUTSIDE
DIAM.
Estimate: 300.00 - 500.00

312     PR OF CLASSICAL FLUTED CAST IRON URNS ON
BASES

LOT #

16 3/4" SEAT HEIGHT X 32 1/2" TALL X 18
1/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 300.00

313     PR OF FEDERAL MAHOGANY CHAIRS W/ SLIP SEATS

(20 1/4" X 7 3/4" X 5 1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

314     ENGLISH WALL BOX W/ CUTLERY MOTIF INLAYS

2 CREAM POTS & MILK JUG (1 CREAM &
SUGAR DMG)
Estimate: 200.00 - 300.00

315     5 PCS. BASALT GLAZED WEDGWOOD INC. 2 SUGARS,

W/ INLAY (26" X 20 1/2" X 14 1/2')
Estimate: 300.00 - 500.00

316     SPADE FOOT TILT TOP SPIDER LEG CANDLESTAND

INDISTINCTLY (22" X 16")
Estimate: 400.00 - 800.00

317     OIL / WOOD PANEL GIRL W/ LILY SGND

18THC.
Estimate: 200.00 - 300.00

318     8 EARLY BLOWN GLASS BOTTLES, PERSIAN OR
ITALIAN

86" X 76"
Estimate: 200.00 - 400.00

319     C. 1840 WINTER / SUMMER OVERSHOT COVERLET
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
320     SHOE FOOTED BLANKET CHEST IN GREEN PAINT

19THC. 6" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

321     PR OF 19THC. APPLE GREEN GLAZED CERAMIC
VASES

LANDSCAPE ENGRAVINGS (EACH 8 3/4" X
10 1/2" SITE SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

322     2 LUIGI LUCIONI "VERMONT SCENERY" ETCHINGS

7 TEASPOONS, 4 MATCHING SALT
SPOONS, ETC. (APPROX. 10.6 TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 200.00

323     19THC. ENGLISH STERLING INC. 2 CADDY SPOONS,

(31 1/4" X 21 3/4" X 15 1/2")
Estimate: 500.00 - 800.00

324     ITALIAN ONE DOOR COMMODE WITH INLAY

Estimate: 100.00 - 300.00
325     GREEN MARBLE AND ORMOLU INK & PEN STAND

12' X 9'
Estimate: 200.00 - 500.00

326     ROOMSIZE INDIAN OR  PAKISTANI DECORATOR
CARPET

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
327     C. 1910 SAROUK AREA RUG 4' 2" X 6' 5"

Estimate: 100.00 - 200.00
328     NICHOLS CHINESE AREA RUG (58 1/2" X 36 1/2")

Estimate: 100.00 - 200.00
329     KIRMAN AREA RUG  (7' 2" X 4' )

Estimate: 300.00 - 500.00
330     ORIENTAL HAMADAN CARPET (5'X 3'6")

6' 7" X 3' 5"
Estimate: 200.00 - 400.00

331     NORTH WEST PERSIAN KURDISH AREA RUG

Estimate: 100.00 - 300.00
332     ORIENTAL CAUCASIAN MAT W/ WEAR  (42" X 37")

Estimate: 200.00 - 400.00
333     ORIENTAL HAMADAN AREA RUG (5' 2" X 3' 6")

Estimate: 100.00 - 300.00
334     ORIENTAL KURDISH LONG RUG (9' 11 1/2" X 3')

Estimate: 500.00 - 800.00

335     PR OF INDO KASHAN AREA RUGS (1 W/ WEAR) 86" X
56"
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
336     HAND STITCHED  KASHMIR PAISLEY SHAWL 63" x 63"

ON LOTUS BLOSSOM 36 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

337     GREEN NORTHERN  CHINESE LIMESTONE BUDDHA

Estimate: 500.00 - 1,000.00
338     CARVED STONE GEISHA 44" TALL

18" X 43" X 18 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

339     SHOE FOOT HUDSON VALLEY BLANKET CHEST

HAND DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

340     GERMAN BISQUE HEAD DOLL 33" HAND WERK

Estimate: 100.00 - 300.00
341     GERMAN BISQUE HEAD DOLL #164  (32" LONG)

CHINA HEAD DOLL W/ OLD CLOTHING
(HAND DMG)
Estimate: 100.00 - 300.00

342     3 ANTIQUE DOLLS, CHINA HEAD

ASST'D SIZES
Estimate: 200.00 - 400.00

343     5 CHINA HEAD DOLLS (1 W/ SHOLDER CRACK)

LOT #

23 3/4" TALL X 43 1/2" WIDE X 18 1/2"
DEEP
Estimate: 100.00 - 200.00

344     REFINSIHED 18THC. HUDSON VALLEY BLANKET BOX

9" TALL X 18 1/4" WIDE X 9" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

345     19TH C. PAINT DECORATED DOME TOP BOX

FRENCH BOWL, FRENCH OPEN SALTS &
.800 TRAY (APPROX. 30 TROY OZ)
Estimate: 200.00 - 500.00

346     CONTINENTAL SILVER INC. 10 PCS. GEORG JENSEN,
COV.

LEGS CLIPPED (50" X 40" X 20")
Estimate: 100.00 - 300.00

347     NEW ENGLAND 18THC. MAPLE  HIGHBOY

BRITISH MADE
Estimate: 100.00 - 300.00

348     3 BRASS FACED SPRING SCALES, 100, 200 & 300 LB.

INTO LAMPS
Estimate: 200.00 - 400.00

349     PR OF 18THC.  DELFT GARNITURE VASES FASHIONED

W/ CAST BULLS HEAD & PIG ENGRAVING
(61" TALL X 48" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

350     BRASS & IRON BUTCHER'S BALANCE SCALE
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LOT #

CARVED PAW FEET (41" WIDE X 44 1/2"
TALL X 20 1/2"DEEP)
Estimate: 200.00 - 300.00

351     EMPIRE CHEST W/ FIGURED MAPLE GLOVE
DRAWERS &

Estimate: 300.00 - 600.00
352     O/C "STILL LIFE OF LILACS"  J. BEBETS (29" X 22")

WITH WEIGHTS
Estimate: 100.00 - 300.00

353     BRASS & IRON CANDY STORE BALANCE SCALE

ON CANVAS (LEE ROMERO, PULITZER
PRIZE WINNING PHOTOGRAPHER FOR NY
TIMES) 38" X 70"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

354     "MOUNT SIGNAL 2003" BY LIBRADO ROMERO,
ACRYLIC

CANVAS (LEE ROMERO, PULITZER PRIZE
WINNING PHOTOGRAPHER FOR NY
TIMES) 56" X 50"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

355     "HILLSIDE OF TREES" BY LIBRADO ROMERO,
ACRYLIC ON

CANVAS (LEE ROMERO, PULITZER PRIZE
WINNING PHOTOGRAPHER FOR NY
TIMES) 38" X 42"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

356     "OPEN SPACE 2003" BY LIBRADO ROMERO, ACRYLIC
ON

LOT #

DECORATION & WEIGHTS
Estimate: 100.00 - 200.00

357     FAIR BANKS BALANCE BEAM SCALE IN ORIG PAINT

30" X 31 3/4" DIAM.
Estimate: 200.00 - 400.00

358     CENTENNIAL TILT TOP TEA TABLE W/ PIE CRUST
EDGE

20" X 16"
Estimate: 100.00 - 200.00

359     O/BD LATE 19THC . PORTRAIT OF A GIRL

35 1/2" X 42" X 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

360     4 DRAWER CHERRY INLAID HEPPLEWHITE CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00

361     SPELTER SCULPTURE OF A YOUNG MUSICIAN, 17 1/2'
T

46 1/2" TALL X 45" WIDE
Estimate: 200.00 - 300.00

362     NY MAHOGANY BONNET CHEST 2 OVER 4 DRAWERS

FLATWARE (APPROX. 143 TROY OZ)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

363     107 PCS. GORHAM STERLING SILVER "OLD ENGLISH
TYPT"
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
364     PR OF CANE SEAT ARM CHAIRS

(WEIGHTED)  14 1/2' X 13"
Estimate: 100.00 - 200.00

365     PR OF STERL SILV GORHAM SILVER 3 LIGHT
CANDELABRA

Estimate: 200.00 - 300.00

366     FEDERAL BOWFRONT SHAVING MIRROR W/ 2
DRAWERS

Estimate: 100.00 - 200.00
367     OVERSIZED FISHING LURE TRADE SIGN & NET

TOP (85 3/4" X 48" X 23 1/4" )
Estimate: 200.00 - 400.00

368     2 PC BUTLER'S SECRETARY W/ GLAZED DOOR
BOOKCASE

Estimate: 50.00 - 150.00
369     BULL DOG DOOR STOP IN ORIG PAINT, 7 3/4" TALL

"SHEEP IN A MEADOW" 9 1/4" X 16 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

370     2 WATERCOLORS SGND C. G. DAVIDSON

PLUMED CREST, 20THC. (38 1/2" X 18" )
Estimate: 100.00 - 200.00

371     GEORGIAN STYLE LOOKING GLASS W/ PRINCE OF
WALES

LOT #

& CARVED FRAME (74" X 28 3/4"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

372     C. 1890 MAHOGANY CHEVEL MIRROR W/ BEVELED
GLASS

12 1/2" X 15" SITE SIZE
Estimate: 100.00 - 100.00

373     1833 MAP OF LAKE MICHIGAN & NORTH WEST
TERRITORY

18" TALL X 16 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

374     DOUBLE BRANCH GIRONDOLE CUT CRYSTAL
REGENCY

FRAMES
Estimate: 100.00 - 300.00

375     3 PCS VICTORIAN PARLOUR FURNITURE, BLACK
WALNUT

ORIENTAL PAINTINGS OF BIRD ON
CHERRY BLOSSOMS & GEISHA (36" X 17"
LARGEST)
Estimate: 200.00 - 300.00

376     2 PCS: 1 WATERCOLOR & 1 GOUACHE ON SILK

JUSTICE TRANSFER ( 8 1/2" X 12 3/4" X 8")
Estimate: 50.00 - 150.00

377     BALANCE SCALE W/ PORCELAIN PLATFORM &
SCALES OF
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LOT #

31 1/2' X 15" X 14"
Estimate: 100.00 - 200.00

378     CHINA TRADE CAMPHORWOOD BRASS BOUND
STORAGE CHEST

Estimate: 200.00 - 400.00

379     MARBLE TOP BALANCE SCALE W/ BRASS PANS &
WEIGHTS

11" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

380     4 BLOODY SHEFFIELD EARLY 19THC. ENG.
CANDLESTICKS

GARTER DECORATION (21 1/2" TALL)
Estimate: 100.00 - 200.00

381     ENGLISH STONEWARE WATER FILTER W/ ORDER OF
THE

Estimate: 50.00 - 100.00
382     5 PCS. ORIENTAL DECORATION, DMG

Estimate: 200.00 - 400.00
383     7 PCS. HEAVY GAUGE COPPER POTS & PANS

BOSTON, C. 1820
Estimate: 100.00 - 300.00

384     SET OF 6 LARGE COIN SILVER SPOONS BY WELLES,

LOT #

"LANDSCAPE # 152" 30" X 40"
Estimate: 400.00 - 800.00

385     ACRYLIC ON CANVAS BY STAN SOLOMON, 1987

DOVE GREY LEATHER , IMMACULATE
CONDITION
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

386     B & B ITALIA METROPOLITAN CHAIR & OTTOMAN

Estimate: 200.00 - 300.00
387     3 PCS. VINTAGE BLENKO GLASS, TALLEST 22 1/2"

IN NEWCOMB MACKLIN FRAMES (23" X
20" EACH)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

388     PR OF CHILD PORTRAITS SGND ERIK HAUPT
(1891-1984)

W/ BEVELED GLASS (19" X 48" X 32")
Estimate: 200.00 - 500.00

389     BARBARA BARRY FOR BAKER GLASS TOP COFFEE
TABLE

(78 3/4' LONG X 25" TALL X 34 1/4" DEEP)
(29" W X 36 3/4" T X 33"D)
Estimate: 200.00 - 500.00

390     3 PC. WICKER SET, SOFA & 2 ARM CHAIRS W/
CUSHIONS

MARTHA'S VINEYARD TO BLOCK ISLAND
28" X 23"
Estimate: 200.00 - 400.00

391     LEROY NEIMAN, PENCIL SGND,  "AMERICA'S CUP"
1964
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
392     3 PIECES MURANO GLASS, 1 SGND

6 3/4" X 6 1/4" X 6 1/4"  & 1 CRYSTAL
CUBE W/ SHADE 6 1/4" X 6 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

393     2 CRYSTAL CUBE LAMPS,  1 MILANO GLASS LAMP

Estimate: 200.00 - 400.00
394     COW HIDE FABRIC BACKED RUG (14' 1" X 7' 2")

Estimate: 100.00 - 200.00

395     PR OF COMPOSITION FAUX BOIS FLOOR LAMPS 60"
TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
396     GENUINE LAMBSKIN RUG APPROX. 12' 5" X 7' 10"

Estimate: 100.00 - 300.00
397     CONTEMPORARY FISH WEATHERVANE 26" X 32"

22" X 25" DIAMETER
Estimate: 100.00 - 200.00

398     FIBERGLAS PATIO POT W/ A TERRA COTTA COLOR

40" TALL X SEAT 29" TALL X 16 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 200.00

399     PR OF ITALIAN LEATHER HIGH STOOLS BY FRAG

LOT #

50 1/2' TALL X 39 1/2" WIDE X 10 5/8" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

400     MAHOGANY CHIPPENDALE SECRETARY TOP


